

Referat for møde i Vestervig Menighedsråd tirsdag d. 18. juni kl. 16.00-18.30 i Sognehuset	Dato: 2019-06-18	Blad nr. 68
	Holger Hornstrup var fra-	Formandens initialer: MN
	værende uden afbud	

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt.
2. Siden sidst	
A. Kirkeministeriet	
a. Ny bekendtgørelse og cirkulære om vielse inden for folkekirken.	2.A.a. Til orientering.
b. Udmelding af pris- og lønindeks for 2020. Øvrig drift 1,1%. Løn 1,5%. Anlæg 1,4%.	2.A.b. Til orientering.
B. Aalborg Stift	2.B.
C. Sydthy Provsti	2.C.a. Til orientering.
a. Referat fra Provstiudvalgsmødet d. 13. maj..	2.C.b. Til orientering.
b. Forespørgsel om lån af Vestervig Kirke til afholdelse af Provstiets julekoncert d. 25. november.	2.C.c. Til orientering.
c. Evt. ledige stillinger kan opslås på Sydthy Provstis hjemmeside.	2.D.a. Til orientering.
D. Landsforeningen af menighedsråd	2.D.b. Til orientering.
a. Nyhedsbreve fra landsforeningen.	
b. Indbydelse til særudstillingen KIRKETEKSTILER på Heltborg Museum.	2.E.a. Til orientering.
E. Andre	2.E.b. Til orientering.
a. Folkekirkens IT:	2.E.c. Til orientering.
Nye aftaler om telefoni og data-linjer.	
Der er udsendt falske fakturas vedr. GDPR - slet mailen!	
	3.A.a. Fuger i belægning ordnes snarest.

Referat for møde i Vestervig Menighedsråd tirsdag d. 18. juni kl. 16.00-18.30 i Sognehuset	Dato: 2019-06-18	Blad nr. 68
	Holger Hornstrup var fra-	Formandens initialer: MN
	værende uden afbud	

Folkekirkens Grafiske Værktøjskasse lukker. Fremover findes materialet på https://www.folkekirken.dk/kontakt/materialebanken	Maling uvist.
Nyhedsbrev.	
b. Indbydelse til møde om Vestervig Skoles fremtid.	4. Budgettet for 2020 afleveret d. 14-06-2019 00:20 er godkendt. Det ser ud som om driftsbudgettet er 65.000 højere end det udmeldte bevilgede beløb. Brandsoft siger de 65.000 er bogført rigtig selv om det ser forkert ud.
c. Diverse reklamer	5. Vi afventer Provstiudvalgets svar på vores redegørelse af 3. juni for hvor langt vi er nået i processen vedr. byggeri/ombygning.
3. Bygge- og anlægsarbejder.	6. Fra koncertudvalget: alle sponsorer har givet tilsagn. Der blev lavet vagtplan for billetsalg. Der arbejdes med et seminar som markering af Dannebrogss 800års jubilæum den. 6. august i Sognehuset og på Kirkeskolen forud for aftenens koncert med et Estisk Ensemble.
A. Indvendig istandsættelse af kirken.	
a. Ting vi mangler.	Synsrapporter blev gennemgået. Der indhentes tilbud på de nødvendige ting.
4. Godkendelse af budget 2020.	
5. Sognehuset:	
6 Øvrigt fra udvalgene. Herunder opfølgning på provstesynet.	7. Det må vi arbejde videre med.
7. Der er kommet forslag om, at konfirmationen flyttes til lørdag.	8. Det må de gerne. Det er vigtigt, at der bliver styr på parkeringen.
8. Kan Provstiet afholde julekoncert i Vestervig Kirke?	9.a. Kage og kaffe v. Ketty og Ella. Kaffe v. alle. Cafébordene bruges. Evt. annonce i Thylands Avis.
9. Kommende arrangementer og datoer.	9.b. Til orientering.
a. 11. august - Gudstjeneste på Sct. Thøgers kirketomt. - kaffe	9.c. Til orientering.
b. Sogneudflugt 1. september.	9.d. Til orientering.
c. Fællesspisning i Sognehuset d. 2. september.	
d. 19. september - torsdagseftermiddag. Bodil Gyldenkerne: "Verdens bedste nyheder"	10. Intet.
	11. Intet.

Referat for møde i Vestervig Menighedsråd tirsdag d. 18. juni kl. 16.00-18.30 i Sognehuset	Dato: 2019-06-18	Blad nr. 68
	Holger Hornstrup var fra-	Formandens initialer: MN
	værende uden afbud	

10. Noget vi skal huske til hjemmesiden.	
11. Evt. og ting til næste møde.	
LUKKET MØDE	

Vestervig, den 18. juni 2019.

Underskrifter
